

Protokoll fört vid möte med ledningsgruppen
fredagen den 1986-08-08 kl 10.00 - 10.10
Plats: Palmerummet

Närvarande: Holmér	Hallberg
Wranghult	Waldenström
Lindström SL	Malmström Jus dep
Pettersson	Ekstam Callervik
Linder	Jörllin
Lange	Sjödin
Robert	

Rikspolischefen

Holmér omtalar att han i dag på morgonen varit och orienterat rikspolischefen om läget.

Teodoliter (=avvägningsinstrument)

Holmér upplyser att det inte gått att ordna någon kontakt med militärexperterna i dag. Holmér gissar att instrumentet är avsett för export.

Lange upplyser att han pratat med militär, och de har den uppfattningen att instrumentet inte är avsett för vapenbruk.

Morgondagen (tillställningar i Vasaparken och Medborgarhuset)

Holmér anser att personalen bör ha beredskap under morgondagen.

Ledningsgruppen bör klara verksamheten genom telefonkontakter.

Ledningsmöte äger rum i morgon kl 09.00. Om inget speciellt händer äger nästa ledningsmöte rum på måndag kl 10.00.

Wranghult upplyser att han kommer att ha jour i bostaden. Ekstam får i uppdrag att ringa runt och sammankalla personalen vid eventuellt behov.

Lindström upplyser att RK har ca 15 man i tjänst under morgondagen. Kontakt med RK-personalen sker på tel 7801-7804.

SL Pettersson upplyser att span har 1 + 8 i tjänst under morgondagen.

Holmér upplyser att det kommer att vara rätt så många poliser i uniform vid Vasaparken och Medborgarhuset. SÄK kommer också att följa de aktuella tillställningarna.

Wranghult påpekar att om det skulle hända något, så är det klokt att avvakta och inte dra i gång vårt ärende. Holmér instämmer i detta.

TK;n

Wranghult upplyser att

[REDACTED]

Wranghult upplyser vidare att det är klart med 71 telefonauto
mater, varav 10 ligger på lyssning.

[REDACTED]

SI Pettersson upplyser att span fått fram att det är

[REDACTED]

Nästa möte 1986-08-08 kl 17.00

Mötet avslutat kl 10.10

Vid protokollet

Karl-Gustav Sjödin

Protokoll fört vid möte med ledningsgruppen
fredagen den 1986-08-08 kl 17.00 - 17.15
Plats: Palmerummet

Närvarande: Holmér

Wranghult SL

Pettersson

Linder Lange

Waldenström

Hallberg

Malmström Jus dep

Ekstam

Callervik

Jörlin

Sjödin

Massmedia

Hallberg upplyser att

Hallberg upplyser vidare att

Malmström redogör för ett ärende som berör en kurd som är med i PKK.

Han har ett intyg undertecknat av

Malmström

överlämnar den aktuella akten, för genomläsning.

Waldenström upplyser att

TK:n

Waldenström upplyser att

TK;n i Malmö har kört i gång.

Waldenström undrar om det finns möjlighet att utöka linjerna (10 st) genom någon form av prioritering utav tidigare befintliga linjer.

Exempel om EK kan avstå någon linje.

Enligt SL Pettersson och Holmér är det enbart EK, som möjligen kan avstå någon linje. Kontakt får tas med EK, för att undersöka detta.

SÄK:s personal i morgon den 9/8

Waldenström upplyser att SÄK håller 5 spanare vid Vasaparken och Medborgarplatsen under morgondagen» med början kl 12.00.

Videofilmning kommer att äga rum.

Organisationsplan

Waldenström efterlyser en organisationsplan angående den nya organisationen. SÄK kommer själva att upprätta en sådan.

Holmér upplyser att det kommer att upprättas en sådan plan.

Waldenström upplyser att SÄK kommer att förstärka kurdgruppen med 8 man.


Wranghult upplyser att 



Nästa möte 1986-08-08 kl 09.00

Mötet avslutat kl 17*15

Vid protokollet

Karl-Gustav Sjödin